



T +33(0)388412560

www.coe.int

pressunit@coe.int

Ref. — DC 032(2015)

В Сантьяго-де-Компостела состоится марш Совета Европы против торговли органами

Страсбург, 17.03.2015 — Во вторник, 24 марта, по инициативе Комитета Совета Европы по трансплантации органов, по тропе паломников (Дорога святого Иакова) в Сантьяго-де-Компостела пройдет марш против торговли органами. Он начнется в 15.30 на Горе Радости (Monte del Gozo) и завершится торжественной церемонией у собора в 19.30.

Организуемое Советом Европы, Всемирной организацией здравоохранения ([ВОЗ](#)), Испанским национальным агентством по трансплантации ([ONT](#)) и швейцарским фондом [Swiss Transplant](#) мероприятие имеет целью сконцентрировать усилия в информировании о борьбе, ведущейся против незаконного оборота органов и содействии добровольному и безвозмездному донорству органов, помогающему сохранить и улучшить жизни тысяч пациентов по всему миру.

Комитет Совета Европы по трансплантации органов ([CD-P-TO](#)) проводит 23-24 марта конференцию с участием более восьмидесяти международных экспертов. Будут обсуждаться такие темы, как борьба с незаконной торговлей органами, международное сотрудничество, разработка стандартов этики, качества и безопасности, а также планы на будущее.

Марш против торговли органами состоится накануне открытия для подписания 25 марта новой Конвенции Совета Европы о борьбе с торговлей человеческими органами, в которой правительствам стран предлагается вводить уголовную ответственность за незаконное взятие человеческих органов. В Сантьяго-де-Компостела 25-26 марта пройдет [международная конференция](#).

Справочная информация

С 1987 года Совет Европы вносит свой вклад в реализацию стандартов в области трансплантации органов, тканей и клеток человека в целях охраны здоровья населения и обеспечения соблюдения основных прав человека.

Комитет [CD-P-TO](#) в составе Европейской дирекции по качеству лекарственных средств и здравоохранения ([ЕДКЛС](#)) содействует странам в совершенствовании процессов донорства и трансплантации, в оценке рисков, связанных с закупками, хранением и трансплантацией, в работе по устранению причин нехватки органов и информированию общественности и профессионалов (см. [Информационный листок](#)).

Несколько цифр

В 2013 году 17.020 человек в Европе смогли получить почки для пересадки. Однако в этом же году в среднем 14 человек в день умирали из-за нехватки органов для трансплантации (см. [Бюллетень трансплантации - 2014](#)).

В конце 1980-х годов в Испании насчитывалось 14 доноров на миллион жителей. В 2013 году их число возросло до 35,5 — это самый высокий показатель в мире. Рост произошел за счет ведения структурированной и активной политики, серьезных организационных изменений в больницах на региональном и национальном уровнях, а также реализации действенных программ обеспечения качества.

Контактные лица:

[Эстель Штайнер](#), пресс-секретарь / пресс-атташе, тел. +33 3 88 41 33 35

[Каролин Ларсен-Лётарнек](#), отдел по связям с общественностью ЕДКЛС, тел. +33 3 88 41 28 15